

## ISTITUTO COMPRENSIVO "DANTE ALIGHIERI" - FOGGIA

Foggia 09/01/2021 **Circolare n.71** 

Ai Docenti della scuola Primaria E p.c. al DSGA

Oggetto: Convocazioni GLHO

A partire dal 13/01/2021 sono convocati in modalità online (credenziali pubblicate in bacheca axios a cura della prof.ssa Capone) i GLHO secondo il seguente calendario:

	-	<b>13 Gennaio 2021</b>	- Sede Martucci - Secon	ıdaria
ORE	CLASSE	DOCENTE DI SOSTEGNO	COORDINATORE O DOCENTE DEL CONSIGLIO DI CLASSE	
9.00 - 9.30	2 E	Bonghi/Stellacci	Cuccaro	
9.30 - 10.00	2 E	Stellacci/Bonghi	Cuccaro	
10.00 -10.30	2 F	Vovola	De Luca	
10.30 - 11.00	1 E	Capone	Gangai	
11.00 - 11.30	3 E	Stellacci	Amatruda	
	14 G	iennaio 2021 - Se	ede Cartiera - Primaria	e Infanzia
ORE	CLASS E	DOCENTE DI SOSTEGNO	COORDINATORE O DOCENTE DEL CONSIGLIO DI CLASSE	
9.00 - 9.30	5 L	Moscatelli	Smeragliuolo	
9.30 - 10.00	5 L	Moscatelli	Smeragliuolo	
10.00 -10.30	1 L	Prencipe	Orsogna	
10.30 - 11.00	INF.	Pilone	Pellegrino I.	
11.00 - 11.30	INF.	Sabatelli	Pellegrino I.	
		15 Gennaio 2021	- Sede Cartiera - Secon	daria
			COORDINATORE O	
ORE	CLASS E	DOCENTE DI SOSTEGNO	DOCENTE DEL CONSIGLIO DI CLASSE	
9.00 - 9.30	2 L	Penna/ Davide	Cuccaro	
9.30 - 10.00	2 L	Penna/Davide	Cuccaro	
7.50 10.00				
10.00 -10.30	3 L	Davide	Della Croce	
	3 L 2 L	Davide Penna/Davide	Della Croce Cuccaro	
10.00 -10.30	2 L	Penna/Davide		Secondaria
10.00 -10.30	2 L	Penna/Davide	Cuccaro	Secondaria
10.00 -10.30	2 L  18 Ger	Penna/Davide  nnaio 2021 - Bor  DOCENTE DI	Cuccaro  go Segezia – Primaria e  COORDINATORE O DOCENTE DEL CONSIGLIO	Secondaria
10.00 -10.30 10.30 - 11.00 ORE	2 L  18 Ger  CLASS E	Penna/Davide  nnaio 2021 – Bor  DOCENTE DI SOSTEGNO	Cuccaro  go Segezia – Primaria e  COORDINATORE O DOCENTE DEL CONSIGLIO DI CLASSE	Secondaria
10.00 -10.30 10.30 - 11.00 ORE 9.00 - 9.30	2 L  18 Gen  CLASS E 3 NP	Penna/Davide  nnaio 2021 – Bor  DOCENTE DI SOSTEGNO Fantasia	Cuccaro  go Segezia – Primaria e  COORDINATORE O DOCENTE DEL CONSIGLIO DI CLASSE  Tamburrano	Secondaria

Amministrazione che utilizza in modo efficace il modello CAF



Istituto comprensivo "Dante Alighieri" – via S. Alfonso de' Liguori n72

71121 Foggia - Tel. 0881 726056 Fax 0881 723628
Codice meccanografico FGIC87000A – Codice Fiscale 80004220713
Posta certificata: FGIC87000A@pec.istruzione.it
Posta istituzionale: FGIC87000A@istruzione.it
Sito web: www.icalighierifg.edu.it





## **ISTITUTO COMPRENSIVO**"DANTE ALIGHIERI" - FOGGIA

	1	1	COODDWAMCT C
ORE	CLASS E	DOCENTE DI SOSTEGNO	COORDINATORE O DOCENTE DEL CONSIGLIO DI CLASSE
9.00 - 9.30	5 A	Colella	Viola
9.30 - 10.00	5 A	Colella	Viola
10.00 -10.30	3 A	Delli Carri	Santacroce
10.30 - 11.00	4 B	Delli Carri	Tenore
11.00 - 11.30	2 A	Fantasia	Guida
11.30 - 12.00	5 B	Ventura	Policino
12.00 - 12.30	5 B	Ventura	Policino
	•	21 Gennaio 202	21 - Sede Centrale - Primaria
ORE	CLASS E	DOCENTE DI SOSTEGNO	COORDINATORE O DOCENTE DEL CONSIGLIO DI CLASSE
9.00 - 9.30	1 A	Pipoli	Gallo
9.30 - 10.00	2 A	Mariannacci	Guida
10.00 -10.30	2 B	Cannizzaro	Nicastro
10.30 - 11.00	4 A	Pellegrino S.	Di Masi
11.00 - 11.30	4 A	Pellegrino S.	Di Masi
		22 Gennaio 202	1 - Sede Centrale - Secondar
ORE	CLASS E	DOCENTE DI SOSTEGNO	COORDINATORE O DOCENTE DEL CONSIGLIO DI CLASSE
9.00 - 9.30	3 C	Ciuffreda	Battista
9.30 - 10.00	3 C	Ciuffreda	Battista
10.00 -10.30	3 C	Ciuffreda	Battista
10.30 - 11.00	3 A	Berardi	Marasco
11.00 - 11.30	3 A	Berardi *	Marasco
11.30 - 12.00	1 A	Lipsi	Battista
	•	25 Gennaio 202	1 - Sede Centrale - Secondar
ORE	CLASS E	DOCENTE DI SOSTEGNO	COORDINATORE O DOCENTE DEL CONSIGLIO DI CLASSE
9.00 - 9.30	3 B	Salcesi	Marcovecchio
9.30 - 10.00	3 B	Salcesi	Marcovecchio
10.00 -10.30	2 B	Iacobucci/Costantin	Marasco
10.30 - 11.00	2 A	Pompa/Maiorano	Crucinio
11.00 - 11.30	2 A	Maiorano/Pompa	Crucinio
11.30 - 12.00	1 B	Campanaro	De Biase
12.00 - 12.30	1 B	Campanaro	De Biase

Il dirigente scolastico Dott.ssa Marialba Pugliese

Amministrazione che utilizza in modo efficace il modello CAF



Istituto comprensivo "Dante Alighieri" – via S. Alfonso de' Liguori n72

71121 Foggia - Tel. 0881 726056 Fax 0881 723628
Codice meccanografico FGIC87000A – Codice Fiscale 80004220713
Posta certificata: FGIC87000A@pec.istruzione.it
Posta istituzionale: FGIC87000A@istruzione.it
Sito web: www.icalighierifg.edu.it